

# 国之重器海南展示：礼献抗战胜利70周年

## 2015海南爱国主义国防兵器展 火爆全城

2015年是世界反法西斯战争胜利70周年，也是中国人民抗日战争胜利70周年。与此同时，2015海南爱国主义国防兵器展正在火热进行中，活动为各大市民展出国内众多尖端武器，亦为我国70年光荣之路提前「阅兵」。

### 海南盛事 把大阅兵提前 “搬”到了海南

70年光阴流转，战争的硝烟早已散去。只有经过岁月的冲刷，历史才会显露最真实的底色。我国以坚强不息的民族气节，担当起参与维护世界和平的使命，在历史的大浪淘沙中放射出愈加夺目的光辉。

据悉，保利兵器展展出的大部分为真实的武器装备，其中包括歼-10战斗机、武直-10武装直升机等15件重型武器；室内模型展出包含歼-20重型隐形歼击机、“辽宁号”航母等众多重型武器模型，更有数件尖端武器在中国抗战胜利70周年纪念日大阅兵展出，让这一举国盛事在椰城提前上演。



### 透析： 为何保利兵器展“斩获如此惊人的力量”

此次活动是我国70载光荣路下海南的首次“阅兵”，规模之大、规格之高远超之前全国其他城市的兵器展。活动期间，观众还可以试乘试驾装甲系列，无论是对于广大青少年还是军迷们，都是一次宝贵的机会。

据一位军事爱好者分析，此次兵器展上，广大军事迷和国人心中的“神器”——歼-10首次亮相海口，让市民领略“碧空苍鹰”歼-10的风采。歼-10不仅具有卓越的机动性能，更是中国在空中军事装备上取得飞跃式进步的象征，是烙印在国人心中的自豪勋章，一时之间激发起全海南市民的爱国热情。因此，市民的爱国主义情怀也是此次活动火爆的重要原因。



### 央企责任保家卫国 即将掀开海南崭新篇章

2015年，是保利集团旗下保利地产首次进军海口、参与海口建设的元年，极具里程碑意义。保利地产肩负社会责任与使命，集30年集团品牌沉淀与极致资源，为海口打造首个汇聚伟大海岸和繁华城市于一体的超级综合体——保利·中央海岸，再次以实际行动向全海南人诠释了「国之重任·保家卫国」的真正意义，即将掀开海南崭新篇章。

### 五天破10万人次！ 保利兵器展让海南全城沸腾

2015海南爱国主义国防兵器展，由中共海口市委宣传部主办、保利地产承办，自6月10日开幕以来受到全海南市民的广泛关注。据了解，截止开幕后第五天，现场接待观展人数已超过10万人次，不仅全海南人尽皆知，更有众多岛外人士前来一睹雄兵利器之风采。

据工作人员介绍，每天在开展之前，现场已经有许多慕名而来“赶早场”的市民涌入展场，在小小讲解员们的引导和讲解下，真正零距离接触我国近二、三十年来先进的国防军工科技成果，参与精彩的互动，与这些平日难得一见的真家伙们合影留念。



展出地址：海口市丽晶路秀英港码头 保利·中央海岸 / 展出时间：6月10-30日 / 电话：6860 5888

本广告相关内容、图片是示意表现，仅供参考。本次活动最终解释权归发展商所有。